

Муниципальное бюджетное
общеобразовательное
учреждение
«Средняя
общеобразовательная
школа №23»



Сарапулысь огъя дышетонъя
23-ти номеро шоръёзо школа
муниципал коньдонэн возиськись огъя
дышетонъя ужьюрт

Пугачева ул., 76, г. Сарапул, 427960, тел/факс (34147)3-58-74,
E-mail: shkola23@sarap-obr.udmr.ru ИНН: 1827016714 / КПП: 183801001

ХАРАКТЕРИСТИКА

Феоктистовой Елены Семеновны ,
15.03.1969 года рождения,
учителя начальных классов
педагогический стаж 35 лет

Феоктистова Елена Семеновна начала педагогическую деятельность в 1988 году в средней школе № 22 в г. Темиртау Карагандинской области Казахской ССР. С 2006 года и по настоящее время работает в МБОУ «СОШ № 23» г. Сарапула.

Елена Семеновна – опытный, творчески работающий учитель, владеющий комплексом приемов педагогической деятельности, глубоко знающий содержание и методы начального обучения, психолого-педагогические и возрастные особенности развития детей. Педагог успешно создает творческую атмосферу на уроке, поддерживает все новое и интересное, замечает и помогает проявиться творческой индивидуальности детей. Она обсуждает и анализирует ситуации с учащимися и учит принимать решения самостоятельно, воспитывает отношение понимания чужих взглядов. Она стимулирует учащихся к творчеству, инициативе, организует условия для самореализации, что создает возможности для персонализации педагога и учащихся. Через общение она организует поведение и деятельность учащихся, оценивает их работу и поступки,

информирует о происходящих событиях, вызывает соответствующие переживания по поводу поступков, помогает преодолеть трудности, не потерять веру в свои возможности.

Елена Семеновна прекрасный классный руководитель, умело выстраивает доброжелательные товарищеские отношения между детьми, родителями. Умеет налаживать контакт с семьей в любой ситуации, добиваться доброжелательности и взаимопонимания. Родители учащихся активно участвуют в организации и проведении различных праздников, экскурсий и классных часов. В результате открытого и свободного общения пользуется авторитетом в коллективе учителей и учащихся. Добивается от учащихся самостоятельности, инициативности в организации жизни класса. Особенно хорошо ей удается организовывать коллективные творческие дела. Главное достоинство всей системы воспитательной работы – это умение четко планировать работу и видеть перспективу. Она поддерживает успехи детей в учреждениях дополнительного образования, в её классе 100% занятость детей.

Елена Семеновна характеризуется высоким уровнем подготовки в области реализации компетенции по обеспечению мотивации учащихся на осуществление учебной деятельности. Умеет вызвать интерес у учащихся к изучаемому материалу путем дифференцирования заданий таким образом, чтобы учащиеся почувствовали свой успех. Создание доброжелательной атмосферы на уроке, оценка даже небольших успехов учащихся, использование большого количества дополнительных материалов, способных вызвать интерес к различным темам позволяют добиваться удовлетворенности образовательной деятельностью и заинтересованности в достижении образовательных результатов.

Работая по программе «Перспективная начальная школа», направленной на личностно-ориентированное обучение, Елена Семеновна делает акцент на всестороннем развитии личности каждого ребенка, учит воспитанников сравнивать, классифицировать, разрешать проблемные ситуации, обобщать полученные результаты. В практике своей работы она

использует деятельностный метод обучения. Уроки носят проблемно-поисковый характер. В соответствии с возрастными особенностями младших школьников умело подводит детей к осознанию цели урока, что позволяет учащимся хорошо усвоить материал, четко формулирует критерии достижения целей урока и учит этому детей, при подведении итогов учащиеся самостоятельно оценивают свою деятельность. Методы и приёмы образовательных технологий учитель активно применяет в своей практической деятельности.

В 2017 году прошла обучение по программам: «Особенности курса «Окружающий мир» в начальной школе (на примере системы «Перспективная начальная школа»)), «Особенности изучения азбуки и русского языка в начальной школе (на основе системы «Перспективная начальная школа»)), «Особенности курса литературного чтения в начальной школе (на примере системы «Перспективная начальная школа»))».

Елена Семеновна постоянно пополняет свои педагогические знания, проходя курсы повышения квалификации:

- «Активные методы обучения на уроках в условиях ФГОС», 108 ч., август 2021 г.
- «Методика преподавания курса «Основы религиозных культур и светской этики» в соответствии с ФГОС», 72 часа, август 2021 г.
- «Современный урок по ФГОС с использованием мультимедиа технологий», 108 ч., август 2021 г.
- «Организация работы с обучающимися с ограниченными возможностями здоровья в контексте реализации обновленного ФГОС НОО», октябрь 2024 г.
- «Формирование функциональной грамотности обучающихся», октябрь 2024 г.
- «Основы противодействия терроризму и экстремизму в образовательной организации», сентябрь 2024 г.
- «Профилактика в образовательных организациях суицидального поведения детей и подростков», июнь 2024 г.

И вебинары:

- «Как научить школьников безопасности на дорогах: классный час и олимпиада», октябрь 2023 г.
- «Как оценить эффективность адаптации первоклассников», октябрь 2023 г.
- «Методы организации комфортной коммуникации с родителями первоклассников», октябрь 2023 г.
- «Организация внеурочной деятельности учеников первых классов», октябрь 2023 г.
- «Первый раз в первый класс: создаем комфортную среду для обучения первоклассников», октябрь 2023 г.
- «Трудное поведение в 1 классе: эффективные психолого-педагогические техники в помощь учителю», октябрь 2023г.
- «Развитие профессиональных компетенций учителя для адаптации первоклассников», октябрь 2023 г.

Елена Семеновна приняла участие в мастер-школе «Комплексный подход в обеспечении благополучия ребенка: практики оказания помощи детям, пережившим травму или длительное время живущим в психотравмирующих условиях», февраль 2020 года, г. Москва.

В апреле 2024 г. являлась организатором городской методической встречи «Работа с кризисными семьями»

Своими педагогическими находками, наблюдениями Елена Семёновна делится со своими коллегами на заседаниях школьно-методическом объединении начальных классов, педагогических советах, семинарах. Результатом практической деятельности учителя служат показатели ее учеников, которые принимают активное участие в различных школьных и городских конкурсах, где показывают высокие результаты, чему свидетельствуют сертификаты, дипломы и грамоты.

Елена Семеновна систематически анализирует уровень усвоения учебного материала и развития обучающихся на основе устных и письменных ответов, достигнутых результатов и других диагностических материалов. Своевременно вносит коррективы в методы преподавания, имеет

«банк» различных учебных заданий, ориентированных на обучающихся с различными индивидуальными особенностями.

Успешно применяет в организации учебной деятельности элементы эффективных современных педагогических технологий, обеспечивающих повышение познавательного интереса обучающихся, развитие их интеллектуальных способностей и хороший уровень усвоения содержания учебного предмета: проблемное обучение, проектно-исследовательские методы, приемы и стратегии технологии РКМЧП, информационно - коммуникационные и здоровьесберегающие технологии. Использование учителем межпредметной интеграции. Система работы учителя строится на основе интеграции урочной и внеурочной деятельности. Она демонстрирует успехи учащихся перед одноклассниками и родителями, что в свою очередь повышает мотивацию учащихся.

Её воспитанники являются активными участниками, призерами и победителями ежегодных конкурсов и олимпиад.

В 2023, 2024 году 100% ее учеников принимают участие в марафонах по русскому языку, математике, а так же олимпиадах по литературному чтению, экологии, «Космическое приключение», «Безопасные дороги».

Елена Семеновна применяет на уроках современные информационно-коммуникационные технологии. При подготовке к урокам использует дополнительные материалы (медиа-пособия, современные цифровые образовательные ресурсы и др.), готовит презентации, активно практикует материалы мультимедийных программ с использованием интерактивной доски. В качестве методической поддержки пользуется электронно-образовательным комплексом «Живой урок», который предполагает электронные учебники для начальной школы. Это даёт возможность учащимся заниматься по индивидуальной образовательной траектории, поскольку они содержат проверяемые задания разного уровня сложности, средства контроля и самоконтроля, которые помогают сделать процесс обучения на каждом его этапе осознанным и способствуют формированию механизмов самоконтроля и самооценки. Рабочие программы составлены с

учетом нормативных требований, включают решение и воспитательных задач. Она умело вносит изменения в дидактические и методические материалы с целью достижения более высоких результатов.

За высокое педагогическое мастерство и значительный вклад в образование Елена Семеновна награждена грамотами и благодарственными письмами Управления образования города Сарапула.

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ "СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №23",**
Хафизова Земфира Тальгатовна, Директор

30.10.24 11:02 (MSK)

Сертификат 21CF96AE4AC2125678FB00C64C326321